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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

                                                              
Αθήνα,  02 Απριλίου 2024 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη. 
 
ΘΕΜΑ: «Η κυβέρνηση δεν μπορεί να παρακολουθεί απλά να οξύνεται το φαινόμενο των γυναικοκτονιών, 
αρκούμενη σε αναποτελεσματικά και αποσπασματικά μέτρα». 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Μια ακόμα σοκαριστική γυναικοκτονία πραγματοποιήθηκε χθες στους Αγίους Αναργύρους. Μια νέα 
γυναίκα δολοφονήθηκε εν ψυχρώ, μόλις λίγα μέτρα έξω από το Α.Τ Αγίων Αναργύρων, στο οποίο 
είχε προσφύγει για να ζητήσει προστασία. 
Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα όσα βλέπουν το φως της δημοσιότητας, η 28χρονη πήγε στο Α.Τ, 
συνοδευόμενη από έναν φίλο της, καθώς λίγη ώρα νωρίτερα είχε δει τον δράστη να την περιμένει 
έξω από το σπίτι της. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ενημερώθηκε από τον Αξιωματικό 
Υπηρεσίας πως είτε πρέπει να καταθέσει μήνυση, είτε να ενημερώσει το κέντρο της Άμεσης Δράσης 
για να επιληφθεί περιπολικό. Το θύμα ζήτησε να την πάνε σπίτι της με περιπολικό. Της είπαν πως 
δεν ήταν κάποιο διαθέσιμο και ότι έπρεπε να καλέσει την Άμεση Δράση. 
 
Βγαίνοντας έξω από το αστυνομικό τμήμα και φτάνοντας δίπλα στην σκοπιά μιλούσε στο τηλέφωνο 
με την Άμεση Δράση. Ο 39χρονος που της είχε στήσει καρτέρι, τη μαχαίρωσε μέχρι θανάτου και στο 
κέντρο της Άμεσης Δράσης άκουσαν τις φωνές της την ώρα που δολοφονήθηκε. 
  
Το συγκεκριμένο τραγικό συμβάν, έρχεται να προστεθεί σε περιστατικά γυναικοκτονιών που, 
παρόλο τα θύματα απευθύνθηκαν στις αρχές, δεν έλαβαν την δέουσα προστασία (Δεκέμβριος 2023 
Σαλαμίνα, Ιούλιος 2021 Δάφνη, Απρίλιος 2021 Μακρινίτσα Πηλίου) . 
 
Επειδή, τα πρωτόκολλα χειρισμού υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας, τα οποία επικαλείται η 
ΕΛ.ΑΣ,  είτε δεν επαρκούν είτε δεν εφαρμόζονται σωστά από σωστά εκπαιδευμένα στελέχη της 
ΕΛ.ΑΣ 
 
Επειδή, η κυβέρνηση δεν μπορεί να παρακολουθεί απλά να οξύνεται το φαινόμενο των 
γυναικοκτονιών, αρκούμενη σε αναποτελεσματικά και αποσπασματικά μέτρα . 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ :  
 

1) Εφαρμόστηκε ο οδηγός χειρισμού υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας και τα όσα 
προβλέπουν τα σχετικά πρωτόκολλα, το βράδυ της 1ης Απριλίου, κατά την επίσκεψη του 
θύματος στο Α.Τ Αγίων Αναργύρων και γιατί δεν μερίμνησε το προσωπικό του Α.Τ Αγίων 
Αναργύρων να παραμείνει η καταγγέλουσα στον χώρο του Τμήματος, έως ότου διερευνηθεί 
η καταγγελία της και να ειδοποιηθεί, υπηρεσιακώς, περιπολικό της Άμεσης Δράσης, σε 
περίπτωση που δεν ήταν διαθέσιμο περιπολικό του συγκεκριμένου τμήματος να τη 
συνοδέψει στην οικία της; 
 
2) Πόσα περιπολικά διαθέτει το Α.Τ Αγίων Αναργύρων και συγκεκριμένα πόσα ήταν, κι εάν 
ήταν, διαθέσιμα το βράδυ της 1ης Απριλίου και αν υπήρχε σκοπός στο φυλάκιο, όπως 
προβλέπεται, γιατί δεν επενέβη αρμοδίως σε όσα είδε να εκτυλίσσονται λίγα μέτρα από την 
είσοδο του Α.Τ; 
 
 

                       Η  Βουλευτής  
 
 
 
        Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 




